



Powiat Wrocławski

ul. Tadeusza Kościuszki 131, 50-440 Wrocław

tel. + 48 / 71/ 72 21 700 fax + 48 / 71/ 72 21 706

www.powiatwroclawski.pl

starostwo@powiatwroclawski.pl

Wrocław, 23.01.2020 r.

Nr sprawy: SP.ZP.272.1.2020.II.ORD

Wszyscy Wykonawcy, którzy pobrali SIWZ

INFORMACJA O ZAPYTANIACH I WYJAŚNIENIACH DOTYCZĄCYCH TREŚCI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zamawiający - Powiat Wrocławski reprezentowany przez Zarząd Powiatu Wrocławskiego, informuje, że w dniu 23.01.2020 r. wpłynęły przedstawione poniżej zapytania dotyczące treści Istotnych Warunków Zamówienia (IWZ) w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie art. 138o ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) o wartości poniżej wyrażonej w złotych równowartości kwoty 750.000 euro. na realizację zamówienia pn.: „Świadczenie powszechnych usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym w zakresie przyjmowania, przemieszczania i doręczania przesyłek oraz zwrotu przesyłek niedoręczonych”. Stosownie do art. 38 ust. 1 pkt. 3 ustawy Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.), Zamawiający wyjaśnia:

Pytanie nr 1:

Wykonawca wnosi o wyrażenie zgody na dodanie do umowy - par. 7 ust.10 zapisu „Nadawca zobowiązuje się do aktywowania funkcji generowania informacji zwrotnych w postaci autorespondera i każdorazowego automatycznego potwierdzania otrzymania wiadomości z wykorzystaniem tej funkcji lub przekazywania każdorazowo na adres Poczty (e-faktura.cof@poczta-polska.pl), informacji zwrotnej potwierdzającej odbiór faktury. Informacja zwrotna potwierdzająca odbiór faktury, będzie zawierała datę otrzymania faktury przez Nadawcę, przez którą rozumieć należy datę wpływu faktury na adres skrzynki pocztowej Nadawcy”.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający informuje, że dokonał stosownej modyfikacji treści projektu umowy.

Pytanie nr 2:

Wykonawca wnosi o usunięcie poz. 24 usługa kurierska z zał.2.2 do IWZ albowiem usługa nie wchodzi w skład usług powszechnych i będzie wyceniana zgodnie z zapisami umowy wg aktualnie obowiązującego cennika, mając na uwadze wskazaną ilość na 2 lata.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający informuje, że dokonał stosownej modyfikacji, tj. usunął poz. 24 ze Szczegółowej Specyfikacji Technicznej stanowiącej załącznik nr 2.2. do IWZ.

SEKRETARZ
POWIATU WROCŁAWSKIEGO
Anna Dygdało

Grażyna Owcz...

DYREKTOR

Wydział...

Informujemy, że Państwa dane osobowe przetwarzane będą przez Administratora Danych Osobowych, którym jest Starosta Powiatu Wrocławskiego, w celu zrealizowania Państwa sprawy.

Pełny obowiązek informacyjny dostępny jest na stronie:

<https://powiatwroclawski.bip.net.pl>

